

Очередное первенство Санкт-Петербурга по вольной борьбе среди юношей 1997 – 1998 г.р. рождения прошло на двух коврах комплексной школы высшего спортивного мастерства на Крестовском острове. Семь воспитанников ДЮЦ «Восход» поднялись на пьедестал почёта, трое из них – на верхнюю ступеньку.

Чемпионами Санкт-Петербурга стали Зелемхан Бубочкин из 442-й школы, Сергей Кузнецов из 324-й школы и Давид Гарибян из лицея №95. Мы уже писали о неизуярдных способностях Зелемхана, который начал заниматься борьбой с ноября прошлого года и, похоже, не ошиблись. За это время, приняв участие в четырёх соревнованиях, он дважды становился призером и дважды – чемпионом турниров. Последняя победа в первенстве Санкт-Петербурга досталась нелегко. Отсутствие опыта и затянувшаяся каникула (Зелемхан на три недели уезжал к бабушке), дали о себе знать. Схватку за выход в финал он чуть было не проиграл. Все решилось в третьем, дополнительном периоде. Зато предварительные и финальную схватки он закончил досрочно. В отличие

ЮНЫЕ ВОЛЬНИКИ ИЗ СЕСТРОРЕЦКА – ЧЕМПИОНЫ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА



от Бубочкина, легко и уверенно в третий раз подряд чемпионом Санкт-Петербурга стал Сережа Кузнецов и второй раз – Давид Гарибян. Сережа на все поединки затратил около трёх минут, а Давид только со своим одноклубником Димой Дрониным боролся

два периода, остальных уложил на лопатки досрочно.

Бронзовые медали достались Никите Спирину (556-я школа), Валере Тотоеву (541-я школа), Эмилу Дадашову (435-я школа) и Диме Дронину (324-я школа).

Юрий ЦАТУРЯН